PRESSE INFO 4REAL 2024
Die spektakuläre Gospel-Tournee 2023: "4Real" mit Shelia Michellé aus Nashville, Tennessee kommt nach Österreich!
Bereitet euch vor, Österreich! Die international gefeierte Gospelgruppe 4Real rund um die sensationelle Sängerin Shelia Michellé wird das Land in der Gospeltournee 2024 verzaubern! Direkt aus dem Herzen von Nashville, Tennessee, dem Kern der Gospelmusik, bringen sie ihren einzigartigen Sound wieder nach Europa - und das bereits zum 22. Mal!
Seit zwei Jahrzehnten begeistert 4Real jedes Jahr aufs Neue die europäischen Fans. Ihre Reise durch Kontinente ist nicht nur eine Hommage an die tiefe Spiritualität und die Wurzeln der Gospelmusik, sondern auch ein Versprechen von mitreißender Musik für jede Generation.
Shelia Michellé, der leuchtende Stern am Gospelfirmament aus Nashville, führt das Sextett mit ihrer unglaublichen Stimmgewalt und charismatischen Bühnenpräsenz. Ihre Performance vereint Tradition und Moderne, indem sie zeitlose Gospelklassiker neu interpretiert und eigene zeitgemäße Songs zum Besten gibt.
Musik von Gestern, Heute und Morgen - das ist das Motto von 4Real. Jung oder Alt, das spielt keine Rolle; ihre Musik hat die Kraft, jede Seele zu berühren, jedes Herz zu erwärmen und jeden Fuß zum Takt wippen zu lassen.
Mit Energie, Leidenschaft und einem tiefen Verständnis für das, was Gospel so bewegend macht, lädt 4Real Sie ein, Teil einer musikalischen Reise zu werden, die Sie so schnell nicht vergessen werden.
Begleiten Sie 4Real und Shelia Michellé auf ihrer euphorischen Tour durch Österreich und erleben Sie Gospelmusik, die direkt ins Herz geht. Es ist mehr als ein Konzert - es ist ein Erlebnis!
Über 4Real:
Seit ihrer Gründung durch Shelia Michellé und Helmut Reiter, hat die Gospelgruppe 4Real mit ihrer einzigartigen Mischung aus traditionellen und modernen Gospelklängen Zuhörer weltweit begeistert. Ihr Commitment, ihre Authentizität und ihre Liebe zur Musik machen sie zu einem unvergesslichen Act in der Gospelszene. Die Lebensfreude der Gruppe spiegelt sich in den Choreographien und in den Arrangements wieder die 4Real so Einzigartig macht.
Über Shelia Michellé:
Mit ihrer beeindruckenden Stimme und ihrer Fähigkeit, das Publikum zu fesseln, hat sich Shelia Michellé als eine der führenden Gospelsängerinnen ihrer Generation etabliert. Aus der Musikmetropole Nashville stammend, trägt sie die Essenz und den Spirit des Gospel in die Welt hinaus. Obwohl sie auch abseits der Gospelszene große Erfolge erzielt und die Bretter die die Welt bedeuten bereits mit Künstlern wie Willie Nelson, Kris Kristofferson, Philip Bailey, Chuckii Booker uva. geteilt hat, zieht es Shelia immer wieder zu Ihren Wurzeln im Gospel zurück.
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